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Ergernissen

Duurzaamheid

Vitaliteit

Gedragsverandering (wonen/werken)

•	 48% van de werknemers is bereid om met een duurzamer vervoersmiddel te reizen als daar een 
beloning tegenover staat. 

•	 31% van de huidige vervoersmiddelen die aangeboden worden door de werkgever zijn duurzaam.

•	 26% geeft dat hun need to travel is veranderd door Corona, van echt moeten naar meer vrijwillig
•	 22% in de leeftijdsgroep 25 t/m 34 jaar vindt reizen naar kantoor een reden om te veranderen van 

werkgever.

Gaat met de fiets 
naar werk.

Kiest daarvoor 
vanwege de 
beweging.

Zal zeker een elektrische 
fiets gebruiken als dit 
aangeboden wordt door 
de werkgever.

31% 69% 36%

Ervaart irritaties tijdens de reis van en naar werk. 

76%82%

Grootste irritaties zijn gedrag van andere 
autogebruikers (41%) en files (28%).

Mannen en vrouwen hebben toch beiden de reis 
nodig om de werkdag goed af te kunnen sluiten 
(51%).
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